
1 ウオ 11 イウ 21 ウエ 31 イウ 41 アイ（オ）

2 イエ 12 イオ 22 イオ 32 アウ 42 ウオ

3 エオ 13 イオ 23 アイ 33 ウオ 43 イオ

4 アエ 14 イエ 24 イエ 34 イウ 44 イオ

5 アウ 15 アエ 25 アオ 35 アウ 45 ウエ

6 イエ 16 アオ 26 イウ 36 ウエ 46 アオ

7 アオ 17 イオ 27 エオ 37 イエ 47 エオ

8 アウ 18 エオ 28 アイ 38 アウ 48 イオ

9 アウ 19 アオ 29 ウエ 39 イエ 49 アオ

10 アオ 20 イウ 30 エオ 40 アオ 50 イウ

第17回記号選択式正解

◆注記
問23の問題文イは、正確さを期するため、次のように訂正したので、実際
の出題と一か所が変わっている。
出題文　イ　「キリスト教の人たちはクリスマスには、教会に行って、ミサに
参加するらしいよ。」
訂正文　イ　「カトリックの人たちはクリスマスには、教会に行って、ミサに
参加するらしいよ。」

問41はオも正答とする説もあるので、アイ、アオ、イオのいずれも正解とし
た。


